

第七届合肥“十大母亲”评选活动

电话投票请拨:0551-2610788

网络投票请登录:星空社区(http://www.xksq.net)



丁德应： 帮助别人是快乐

在公司,她是人人敬重的总经理,在家里,她是孝顺善良的好媳妇,在乡邻眼中,她是难得的好心人。面对多重身份,她最认同的是“好媳妇”,她觉得,乡亲们赞她一句“好媳妇”,对于她而言,是最高奖赏。她就是来自巢湖的丁德应。 记者 马冰璐

▶ 辛苦创业,不忘回报社会

今年50岁的丁德应,现任巢湖市皖江锚链有限公司总经理。自从1994年回乡创业至今,经过十多年的拼搏,她的公司规模、档次、效益不断提高。虽然自己富裕了,但善良的她并未忘记家乡的父老乡亲,而是竭尽全力地从各方面,去帮助他人,回报社会。

据了解,10多年来,她的公司先后安置了80多名下岗职工,“当时我听说不少下岗职工没有工作,家里生活比较困难,正好我们公司要招人,可以给他们提供一些就业岗位,所以我决定要优先招聘下岗职工,为他们提供一些帮助。”丁德应说,

经过多年的打拼,虽然她富裕了,但不能忘了帮助他人,回报社会。对于需要帮助的人,她一定会尽力帮一把。

在当地,提起丁德应,可谓老少皆知,在众人眼里,她是聪明能干的“女强人”,把事业做得红红火火,更是热心公益,乐于助人,人们喜欢称呼她为“难得的好心人”,逢人便说她做的那些好事。

自2002年以来,她坚持支持当地开展的“十佳好媳妇”评选表彰活动,并提供经费4万多元,有力推动了当地精神文明建设;在四川汶川地震发生后的第二天,她主动向灾

区捐款6000元,并以女企业家协会副会长的名义又捐款2000元……据了解,这些年来,她为家乡的中小学、敬老院、光彩事业基金、修桥铺路、抗洪救灾、“春蕾计划”等累计捐款30多万元。

提起这些,她显得格外平静,她说,这些事,她做了,也便做了,不需要刻意宣扬,或者记着,只要为别人提供了实际的帮助就好。她虽然富裕了,但还有很多人比较贫困,需要帮助,而她有责任,尽一点微薄的力量,去帮助别人。“帮助他人,回报社会,是我的义务,义不容辞,而且帮助别人的同时,我也收获了快乐。”

▶ 孝顺善良,人见人夸好媳妇

在乡邻们眼里,丁德应除了是“致富能手”,还是远近闻名的好媳妇。1994年,正当她风风火火忙于创业时,患病的婆婆瘫痪在床,急需人照顾。虽然工作繁忙,但她没有嫌麻烦,也没有半句怨言,也没有推卸责任,而是积极地承担起重任,尽心尽力地侍奉老人。

她说,如今想起来,已经不记得那段日子是怎么坚持过来的,她只记得每天自己都是风风火火,忙里忙外,从早到晚,一刻都

没法停歇。“一般都是早上5点多起床,一直忙,要忙到晚上11点多才能休息,当时已经感觉不到累了。”

每天早上5点多,她就起床,开始照顾老人、孩子吃喝。忙活完家里的事,她又赶紧往厂里赶,忙创业的事。因为担心婆婆一个人在家无人照料,她便用板车把婆婆一起拉到厂里,方便照顾,“虽然我家离厂里比较近,但我还是放心不下,总觉得婆婆在眼前,我才能踏实些,才能好好忙厂里。”

厂里的员工,至今对她一边忙活着创业的事,一边照顾婆婆,记忆深刻,被她的一片孝心所感动,同时也为她的高尚品质所折服。“当时都已经感觉不到累和辛苦了,只是觉得,自己千万不能放弃,不能不管老人,不管怎么忙,怎么累,一定要照顾好家里,一定要顾好老人和孩子,不能让他们受半点委屈,因为这是我为人媳妇,为人妻子,为人母亲,应尽的义务和责任”。

▶ 荣誉多多,不及赞句“好媳妇”

10多年来,因为一系列仁义善举,丁德应获得了许许多多的荣誉:“非公有制经济先进妇女经营者”、省城镇妇女“巾帼创业带头人”、巢湖市“双学双比”女能手、巢湖市公民道德建设“三做”典型、首届“居巢区十大杰出青年”等。

当记者提起这些荣誉时,她朴实的笑称,自己只是尽了点心意,做了一点点小事,并不值得如此称赞。“这些荣誉,都是意料之外的收获,是对我所作所为的认可,也是激励我继续做下去的一股强大力量”。

这些年来,在乡邻们眼里,说起丁德应,人们对她的第一印象便是“好媳妇”,而对地而言,乡邻们真诚地赞她一句“好媳妇”,便是对她的最高奖赏。“我觉得一句‘好媳妇’比什么夸奖都好,说明我对老人的心意,乡亲们都看在眼里,记在心上”。

“乡亲们说起我,都会称赞我照料婆婆的事。”丁德应说,每当听到这些赞赏,她都特别欣慰,因为在她心中,这些赞许都是对她的认可,“我只是一名普通的儿媳,在老人需要的时候,陪在她身边,照顾她,为她尽点孝心而已,能得到大家的认可,真的很高兴。”



合肥市妇联



安徽文玉集团



办最有价值的都市报

文玉贡酒为第七届合肥“十大母亲”喝彩!

专家智慧

品质领袖



真情文王, 母亲之爱。首届“中国十大杰出母亲”、文王集团董事长刘素敏恭祝普天下母亲们节日快乐!